Tabulka ¢. 16 / Table 16

Prumérny evidencni pocet zaméstnanych podle velikostnich kategorii

Average number of registered employed by size category

Mésiéni index "

Monthly index

. . . 2008
velikostni kategorie - - - - . . . - size category
(podle poétu zaméstnancﬁ) leden unor bfezen dubgn kvéten Cerven cervenec srpen Zafi fijen listopad prosinec leden-Cervenec
January | February March April May June July August |September| October [November |December January-July (by number of employees)
a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
do 24 103,0 104,4 107,0 107,5 108,4 108,2 106,7 - - - - 106,5 up to 24
25- 49 103,0 104,0 103,1 102,7 103,7 102,8 100,3 - - - - 102,8 25- 49
50- 99 102,7 100,7 98,4 97,2 95,8 96,2 95,8 - - - - 98,1 50- 99
100- 199 101,9 100,6 100,8 100,2 99,7 98,4 99,6 - - - - 100,2 100- 199
200- 249 112,6 109,9 112,3 107,8 103,1 103,4 99,5 - - - - 106,7 200- 249
250 - 499 95,9 97,8 93,3 96,2 96,3 97,9 99,3 - - - - 96,6 250- 499
500- 999 104,6 102,1 104,2 105,2 105,8 105,0 100,6 - - - - 103,9 500- 999
1000 - 1499 119,4 115,0 113,9 110,4 110,9 112,0 115,1 - - - - 113,7 1000 -1499
1500 - 1999 72,8 75,6 76,8 77,4 83,0 99,0 106,7 - - - - 83,5 1500 - 1999
2000 - 2499 142,4 143,7 141,3 133,9 124,7 114,6 113,1 - - - - 129,6 2000 - 2 499
2500 - 2999 73,2 90,7 108,2 89,8 109,8 115,8 79,9 - - - - 94,7 2500 - 2999
3000 - 3999 131,8 131,3 1174 138,0 116,9 93,1 109,5 - - - - 118,9 3000 - 3999
4000 - 4 999 64,5 62,3 76,5 53,4 753 75,0 52,4 - - - - 65,5 4000 - 4 999
5000 - 9 999 95,1 95,0 95,1 95,3 95,3 95,4 100,0 - - - - 95,9 5000 - 9 999
10 000 a vice 98,3 98,7 99,0 99,9 100,1 100,0 100,2 - - - - 99,4 10 000 or more
Primysl celkem 102,7 102,1 101,8 101,6 101,4 101,1 100,6 - - - - 101,6 Industry, total

z toho:
do 99 102,8 102,3 101,2 100,4 100,1 100,0 98,7 - - - - 100,8 up to 99
100- 249 104,8 103,2 103,9 102,3 100,7 99,8 99,6 - - - - 102,0 100 - 249
250 - 499 95,9 97,8 93,3 96,2 96,3 97,9 99,3 - - - - 96,6 250 - 499
500 a vice 104,3 103,2 104,5 103,9 104,4 103,5 102,8 - - - - 103,8 500 or more

1) Stejné obdobi minulého roku = 100

1) Corresponding period of previous year = 100




